
Referat af bestyrelsesmøde

D. 6 maj 2023 kl. 09.00 - 17.00, Aarslev

Til stede: Sandra, Trine, Isabella, Helle, Toni, Tina og Anders.

Dagsorden:

SoMe-grupper

Vi har gennemgået de sider/grupper Maine Coon Klubbens bestyrelse bestyrer. Vi sørger for at alle er
med, og ved hvordan man klikker rundt. Beslutter hvem der har hvilke adgange.

Trine vil stå for den årlige gennemgang af den lukkede Facebook gruppe, så der kun er betalende
medlemmer for indeværende år, der er i gruppen.

Maine Coon Klubben på Instagram bliver vendt. Nærmere vil følge. (Trine & Isabella er tovholdere)

Hjemmesiden, banken og mobilpay:

Der skal lægges billeder ind på hjemmesiden, af de nye bestyrelsesmedlemmer.

Vi snakker om hvem der har/skal have hvilke adgange til hjemmesiden, banken og mobilpay.

Derudover drøfter vi muligheden for at lave en ny hjemmeside. Anders og Isabella vil hver især indsamle
info og priser, som bestyrelsen vil kigge nærmere på senere.

Ansvarsområder:

Sandra: Kontakt til FU/Hovedklubber. Plenar/SPK-møder. Referent. Nyhedsmail. Medlems-henvendelser.

Trine: Sponsorer. Medlemsansvarlig. SoMe.

Helle: Vest-standen. Ansvarlig for at standen bliver tilmeldt udstillinger.

Isabella: Kasserer. Årsregnskab/Budget/Daglig økonomi. Evt. Webmaster. Evt. Instagram.

Toni: Lagerstatus. Ledsage Tina med arrangementer og lister.

Tina: Topkatte, Titeltagere, Arrangementer.

Anders: SoMe/Debattør



Optælling af lager:

Trine har været med Susan på vores lager. Der er mange gamle og enkeltstående ting, som vi beslutter at
få med i standene, frem for i kasser på lageret. Helle/Isabella og Trine sender optællingslister til Toni som
vil samle disse og holde up to date fremover.

Vi drøfter hvad vi fremadrettet skal gøre, med opbevaring af vores lager på Sjælland. Vi søger et nyt
depot tættere på Trine eller Tina, da der er for langt til det nuværende lager. Vi vil skrive i Nyhedsmail/i
den lukkede Facebookgruppe, om der er et medlem i klubben der kender til/har et sted vi kan leje os
ind.

Sponsorer:

Trine påtager sig at starte forhandlinger med CatToys.

Derudover opdateres de nye bestyrelsesmedlemmer om kontrakterne vi har med vores hovedsponsorer,
Royal Canin og Agria Dyreforsikring. Disse skal ‘takkes og tagges’ hver gang vi omtaler præmier de har
sponsoreret. Kontrakterne lægges på vores drev, så bestyrelsesmedlemmerne kan tilgå dem.

Vi afventer materiale fra RC til standene. Derudover vil Trine spørge på roll-up’s til øst- og vest-standene.

Standene:

Vi gennemgår hvad der er i stand-kasserne og mapperne. Der sorteres og deles, så der er det samme i
hver stand. Duge, burgardiner, papirer, legetøj og merchandise.

Kommende arrangementer:

-Fredag d. 4 august 2023, (op til Darak udstilling d. 5 & 6 august 2023) vil Maine Coon Klubben sammen
med Norsk Skovkattering afholde et arrangement. Det er et foredrag af dommer Miroslaw Skotarczak,
om kategori 2 katte. Foredraget bliver afholdt i Sorø Fritidscenter. Arrangementet er gratis for
medlemmer af Maine Coon Klubben og Norsk Skovkattering! Der bliver lavet en fælles indbydelse. Vi
foreslår en goodie-bag til arrangementet. Nærmere vil komme. (Tina er tovholder på dette)



Kommende arrangementer (forsat):

-Maine Coon Klubbens 35 års jubilæum. Vi har booket det store lokale i Sorø, lørdag d. 25/11. (så sæt
allerede nu kryds i kalenderen) Vi vil se på muligheder for at få leveret maden, så medlemmerne kun selv
skal medbringe drikkevarer. Det skal være hyggeligt, med lidt underholdning for de deltagende
medlemmer og deres partnere.

-En ny tur i zoo! Dette arrangement vil blive planlagt vest for Storebælt. (Sandra er tovholder på dette)

-Arrangement med Agria Dyreforsikring. Vi vil se på muligheden for at afholde dette arrangement online,
evt. en hverdagsaften hvis det passer med tiden. Emner som; Avlsforsikringer, og hvorfor der er vigtigt
for kælekatte-ejere at fortsætte/tegne forsikring. (Trine er tovholder på dette)

-Vask af kat, samt produkter. Lokation muligvis på Sjælland. (Tina er tovholder på dette)

-Arrangement med avlsrådet, specifikt på Maine Coon. Bl.a. info ang HCM-hjertescanning. (afventer)

- Udstillings-gode råd før du træder ind på en udstilling. Evt. online. (afventer)

-PawPeds, opfølgning på tidligere arrangement. (afventer)

Næste møde:

Næste møde aftales, der bliver afholdt online, d. 29 juni 2023 kl. 19.00

Evt:

Nyhedsmail: Sandra vil gerne fortsætte med at skrive Nyhedsmailen. Dette er ok med de andre. Anders
vil gerne bidrage med emner, og bl.a. synliggøre mere for killinge købere/fastholdelse af disse i klubben.

Vi drøfter "udkast til bekendtgørelse om dyrevelfærdsmæssige mindstekrav til hold af katte” som er i
høring. Vi lader Felis Danica/hovedklubberne om at reagerer på dette, hvis de vælger at gøre så.

GF 2024: Sandra nævner 2 emner, der skal huskes på når vi når dertil.

Fremadrettet reklame for Maine Coon Klubben?: Toni kommer med et godt forslag; om at prikke til
opdrættere der er medlem, om de vil have reklame for/link til Maine Coon Klubben på deres
hjemmeside/Instagram/Facebook-side. Evt. også når vi kører arrangementer. Der skal vi være mere
skarpe for at nå ud til flere.



Evt (fortsat):

Vi skal synliggøre det banner (på facebook) hvor der på et profilbillede påføres “member ofMaine Coon
Klubben Danmark”

Der skal laves et opslag på Facebook ang. hvad vi afholder i standen på udstillingen i Birkerød; Lørdag
fejre vi Titeltagere, søndag afholder vi Dommerens Bedste.

Vi beslutter for nu at lægge Børnenes Bedste på hylden, for at præsentere en ny konkurrence som Maine
Coon Klubben vil afholde på udstillinger! Publikums Bedste!
Publikums Bedste vil for første gang blive afholdt søndag d. 14 maj, på udstillingen i Birkerød.
Annoncering vil ske på den lukkede facebook gruppe, i den kommende Nyhedsmail, samt på
hjemmesiden snarest. Isabella designer et nyt diplom til denne konkurrence, og sender til Tina som står i
standen i Birkerød.

Endnu en ny fejring er besluttet i Maine Coon Klubben! “Junior Champion” er for killing/ungdyr, dvs. man
kan samle certifikater indtil katten bliver 10 mdr. Tina opdaterer hjemmesiden med de 2 nye fejringer og
de regler vi har besluttet for disse fejringer. Ligeledes nævnes i den kommende Nyhedsmail.

Anders vil genoplive videoerne på hjemmesiden om Maine Coon standarden.

Tina vil samle op med Simone ang. korkarder til klubben.

Vi vil lancere en ny omgang “Mød bestyrelsen” på den lukkede Facebook-side snarest.

Stor tak til Toni Jeppesen (og mand), for at lægge hus til bestyrelsesmødet, og for at arrangere
forplejning.


